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1 Optymalizacja.
1. Znalez¢ minimum funkcji korzystajac z metody Newtona:
(a) 2%+ 22y + 39>, 2o = (4,7)
(b) a® + 2%y + 292
(c) * + 2y +2y+2
2. Czy macierz Hessego jest zawsze symetryczna wzgledem gtoéwnej przekatnej? Odpowiedz uzasadnié.
3. Znalez¢ minimum funkcji z zadania 1. korzystajac z metody najwiekszego spadku.
4. Napisaé¢ algorytm najwiekszego spadku.
5. Znalez¢ minimum funkcji z ograniczeniami réwnosciowymi:
(a) flz)=2%+3y* z+y=0
(b) fl@)=a®+3y*, z+y=1
(€) fl@)=a+ay®, x+y=—5
6. Znalez¢ minimum funkcji z ograniczeniami nieréwnosciowymi:
(a) f(z)=2"+3y* v +y>-1
(b) f(z)=2"+3y*, a+y>-5

7. Pewien zaklad produkuje soki - sok S1, ktoéry sprzedaje za 6 zt za litr oraz S2, ktory sprzedaje
za 14 zt za litr. Do przygotowania litra soku S1 potrzeba 2 kg ananaséw, 2 kg bananoéw oraz
1 kg pomarariczy. Z kolei litr soku S2 wymaga zuzycia 1 kg ananaséw, 3 kg bananéw oraz 7 kg
pomaranczy. W magazynie dostepnych jest 12 kg ananaséw, 15 kg bananéw oraz 21 kg pomarariczy.
Ile litréw soku S1 oraz S2 nalezy wyprodukowac, by zmaksymalizowaé przychéd?

8. Pewien zaklad produkuje krzesta - krzesto K1, ktére sprzedaje za 150 zt za sztuke oraz K2, ktore
sprzedaje za 190 zt za sztuke. Wyprodukowanie krzesta K1 wymaga 2 kg drewna, 0,5 kg metalu oraz
0,25 kg materiatu. Z kolei do wytworzenia krzesta K2 potrzebne jest 4 kg drewna, 0,25 kg metalu
oraz 0,4 kg materiatu. Wiadomo, ze w magazynie dostepnych jest 80 kg drewna, 15 kg metalu i
10 kg materiatu. Ile krzesel K1 oraz K2 nalezy wyprodukowaé, by zmaksymalizowaé¢ przychod?
(Prosze pamietac, ze nie mozna wyprodukowac 1/3 krzesta).

9. Korzystajac z wzoru Stirlinga oszacowad, ile krokéw wymaga srednio algorytm simpleks, gdy mamy
100 zmiennych (po dopelnieniu) oraz 50 ograniczen.
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